



# 习奥会登场 当地封路3天

## 庄园专设中文网页欢迎,州长接机 30载访美回顾:从国事访问到非正式会晤

国家主席习近平6日抵达美国加利福尼亚州,于7日至8日在安纳伯格庄园同奥巴马总统举行中美元首会晤。

当地时间6日下午6时15分许,习近平乘坐的专机抵达加利福尼亚州安大略国际机场。习近平和夫人彭丽媛受到加利福尼亚州州长布朗夫妇、洛杉矶市市长维拉莱戈萨夫妇的迎接。习近平将同奥巴马就双边关系和共同关心的国际和地区问题广泛深入交换意见,这是两国政府换届后中美元首首次会晤。



习近平夫妇乘机抵达加州。

### 访美回顾

#### 三十载访美 从国事访问 到非正式会晤

不在首都,而在加州;不在白宫,而在庄园;不是国事访问,也不是工作访问,而是非正式会晤。加州庄园“习奥会”,开创了中美元首会面的新形式。自1979年中美建交以来,中美领导人均是通过国事访问、正式访问、工作访问或多边场合会面,其中不乏轻松亮点。

#### 邓小平 中美建交当月 开启“破冰之旅”

1979年1月1日,中美正式建交。1月28日,农历春节大年初一,时任国务院副总理邓小平即踏上了赴美之旅,对美国进行正式访问。这是新中国成立以来,中国领导人第一次访美,堪称“破冰之旅”。

邓小平1979年访美具有标志性意义,为改革开放打开了窗口,中美关系从此走上了快速发展的轨道。

#### 江泽民 访问方式最多 小布什私人牧场设宴

1993年11月19日,应时任美国总统克林顿的邀请,江泽民在西雅图出席亚太经济合作组织领导人非正式会议,其间与克林顿会晤。

1997年10月,江泽民对美国进行国事访问。在南加州接受华人华侨欢迎时,江泽民清唱了京剧《捉放曹》里的一句“一轮明月照窗下”;在檀香山,他用夏威夷吉他弹奏了《向夏威夷问候》这首歌,并邀请州长夫人即兴为大家演唱。

2002年10月,江泽民到访美国,进行工作访问。小布什邀请江泽民到得克萨斯州克劳福德的私人牧场赴宴,开创了在任美国总统为社会主义国家元首举行家庭宴会的先例。

#### 胡锦涛 访美控制了 中美关系动荡局面

2010年,中美关系很不平静。在美国经济复苏乏力的背景下,发生了美国对人民币汇率施加种种政治压力,美国对台军售导致中美军事交流中断,“天安舰”事件导致中韩大规模军演、美国航母陈兵黄海,奥巴马会见达赖喇嘛等事件。

2011年胡锦涛主席访美,令中美关系的动荡局面得到了控制。

美方给予胡锦涛最高规格礼遇,奥巴马打破惯例,在白宫为胡锦涛举行私人晚宴,拜登副总统前往机场迎接,两国元首会谈、会见及共同出席各项活动的时间超过12个小时。另据美国媒体报道,胡锦涛此访,中美签订了总额达450亿美元的经贸协议。

### 习近平入住度假村

据当地媒体报道,习近平抵达加州的时间在当地时间本周四傍晚的六点左右。抵达之后,美国官员和当地海军陆战队的士兵将会迎接中方代表团。随后,中方代表团将前往科切拉山谷的印第安维尔斯凯悦度假村酒店入住,而不是直

接住在庄园里。

该酒店离安纳伯格庄园不是很远,位于庄园的东南方向。该酒店和安纳伯格庄园一样,都是沙漠中的绿洲,占地45英亩,酒店里面也设有高尔夫球场,此外还有游泳池以及水疗中心。

### 奥巴马峰会前忙得很

当地时间6日,奥巴马已经来到加州。在等待这次备受关注的峰会期间,奥巴马的工作行程也排得满满当当。6日,他从北卡罗来纳州来到加州西部的圣何塞市,参加了两场为民主党参议员候选人举行的募捐活动。当晚,他会住在圣何塞市。

7日一早,奥巴马将与加州人士讨论医疗改革法案,然后又要马不停蹄地飞赴加州西南部的洛杉矶市,为民主党全国委员会筹款。

7日下午,奥巴马才会来到安纳伯格庄园,迎接中国国家主席习近平。



### 当地主要道路封三天

在安纳伯格庄园所在的兰乔米拉奇市,市长理查德·凯特表示,两条主要道路将从周五早上开始封路,一直持续到周日晚间。理查德并未披露奥巴马车队的行进路线,他说:“公众亲眼见到两位领导人的机会可能不大。”

自白宫宣布习奥峰会在安纳伯

格庄园举行后,有关这次峰会的各路消息一直是当地的热门新闻。《我的沙漠》报等地方媒体,以及CBS等主流媒体在当地的分支机构,早在一周之前便开设了报道专题,对这次峰会进行了大规模的报道。5日,《我的沙漠》报网站还推出视频报道,邀请各路专家纵论“中国问题”。

### 庄园探营



#### 欢迎习主席,特设中文网页

为迎接习近平主席,庄园专门设置了中文网页。网页上写着:“中国国家主席习近平和美国总统奥巴马6月在庄园会晤。”

#### 空军货机运送准备物品

在奥巴马忙于政治活动的同时,为这次会晤所做的准备一直在进行着。据加州当地媒体《我的沙漠》报报道,早在4日,一架美国空军货机便降落在棕榈泉国际机场,但媒体并未透露货机中装载的是何货物。

#### 国宴或将与以往不同

庄园对美食有着传统和精深的研究,从前的庄园女主人非常讲究美食的原料和做法。这里的西餐很被“称道”,而且酒品也非常齐备。在待客方面,安纳伯格夫人算得上是一位专家。她的家人回忆说:“她会根据不同客人的需要,在每一间客房都布置不同的彩色糖豆。”庄园这次可能将制作与以往不同的国宴来招待中国贵宾。

#### 庄园里有不少中国元素

哥伦比亚广播公司报道,安纳伯格庄园里有不少中国元素。基金会总裁科恩称,安纳伯格夫妇喜爱中国艺术和历史。庄园收藏有唐俑、景泰蓝、瓷器和中式家具,就连庄园网站也设计成了中文和英文两个版本。园内还有一个中式亭子,被涂上庄园标志性的粉色,打高尔夫的客人可以在此吃午餐。

据新华社、人民网、《新京报》

### 最新动态

**郑州励德双语学校** 办学许可证号: 14101003000020  
(原47中分校)

郑州市教育局批准“十二年一贯制”实验学校  
小学 初中 高中

**招生对象**  
★小学: 1-6年级适龄儿童 ★初中: 一年级新生、各年级部分插班生  
★高中: 一年级新生、二年级部分插班生  
根据郑州市教育局要求, 6月14日起接受小升初报名

**办学特色: 寄宿制、小班化、英语见长、十二年一贯制**  
咨询电话: 0371-63796300 63500997 63500360  
地址: 郑州市中环路国基路交叉口(陈寨花卉市场东门对面)